ТЕМА: Становление новой личности: Ренессанс и Реформация
Класс: 11

Учитель: Костюк А.В.

Тип урока: технология индивидуализированного обучения. 

Вид урока: изучение нового материала

Форма урока: практическая самостоятельная работа.

Основные приемы и методы: письменная практическая  работа.

Цели урока:

Образовательные:

· Установить место и роль личности в эпоху Возрождения и Реформации. 

Развивающие:

· Продолжать осваивать технологию индивидуализированного  обучения

· Развивать навыки установления причинно-следственных связей, работы с историческим документом
Воспитательные:

· Создать условия для индивидуализированной продуктивной работы каждого ученика.

· Мотивировать учебную деятельность поэтапным достижением результата (принцип минимакса).

Технологическая карта урока.
	Этапы урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Доска 

и оборудование

	Организационный момент.
	2
	Приветствие.

Целеполагание.

Организация урока.
	Постановка цели урока.

Прогноз  результата.
	Оформление темы

	Изучение 

новой темы.
	30
	Индивидуальная консультационная помощь.

Контроль наличия затруднительных ситуаций.
	Самостоятельное изучение темы по раздаточному материалу

Выполнение разноуровневых заданий. Оформление карты достижений.
	Раздатки,

Карточки с заданиями № 1 – 3.

Карта достижений.

	Рефлексия.
	10
	Устное закрепление изученного.

Построение алгоритма изученного.

Сопоставление самооценки и результата. Подведение итога, анализ карты достижений
	Обобщающий диалог.

Пошаговый анализ результата работы по классу в целом, индивидуально.

Сопоставление самооценки и результата. Подведение итога, анализ карты достижений.


	.

	Домашнее

задание.
	3
	Оформление домашнего задания
	Получение домашнего задания.
	


Задания:
«3» 

Ст. 159-163 – раздаточный материал

Вопросы к тексту: 

1. Какое значение в эпоху возрождения отводилось человеческой личности? Какие требования к ней предъявлялись?

«4»

Ст. 159-163 – раздаточный материал

1. Сопоставьте отношение к личности и ее возможностям в эпоху Ренессанса и Реформации, выделив общее и различия.
«5»

Ст.167, Тема 3. 

Работа с источником: Пико дела Мирандола из речи «О достоинстве человека»

Вопросы к источнику:

1. К какой эпохе относится данный текст, аргументируйте свой точку зрения выдержками из текста.
2. Как решается в данном тексте вопрос о свободе личности и Божественном предопределении?

3. Почему из всех творений Бога только человеку предоставлена особая свобода?

4. Каковы могут быть последствия свободного выбора для человека?
Домашнее задание: подготовить сообщения к семинару о выдающихся представителях культуры эпохи Возрождения по теме «Человек в произведениях мастеров эпохи Возрождения».

